

ОКТЯБРЬ
2
СУББОТА
1954 год
№ 5

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗАВЕТ ЛЕНИНА

(Специальный выпуск)

ОРГАН
Крапивинского
райкома КПСС
и
районного Совета
депутатов
трудящихся

Завоевал первое место

Славными трудовыми делами отвечает на постановление июньского Пленума Центрального Комитета КПСС комбайнер Тарадановской МТС Василий Яковлевич Велякин, работающий в колхозе „Парижская Коммуна“.

Умело организуя работу своего коллектива, Василий Яковлевич за последнюю декаду сентября убрал более 200 гектаров и занял первое место по МТС. С начала жатвы его агрегат скосил 387 гектаров зерновых. В отдельные дни тов. Велякин убирает по 27 гектаров.

М. Жарков,
заместитель председателя колхоза.

Соревнование двух мастеров комбайновой уборки

Перед началом уборки комбайнер Барочатской МТС Демьян Петрович Рябцев взял обязательство намолотить за сезон 16500 центнеров зерна. Он тогда же вызвал на социалистическое соревнование комбайнера Чесноковской МТС, Ленинск-Кузнецкого района, Василия Михайловича Жердева.

Подводим итоги этого соревнования по состоянию на 30 сентября.

Д. П. Рябцев в колхозе „Коминтерн“, убрал 447 гектаров и намолотил 6714 центнеров.

В. М. Жердев в колхозе „Путь к коммунизму“ убрал 378 гектаров и намолотил 4976 центнеров.

Оба мастера комбайновой уборки с каждым днём наращивают темпы косовицы.

Тихонов и Чернякин отлично возят хлеб государству

Несколько лет подряд работают шофёрами в Мунгатском конном заводе Николай Максимович Тихонов и Сергей Фёдорович Чернякин. Большим авторитетом пользуются они среди рабочих завода.

Когда бы ни было—днём или ночью, в хорошую или дождливую погоду Тихонов и Чернякин всегда готовы ехать в рейс.

Хорошо работают они на вывозке зерна. Как только чуть-чуть забрезжит рассвет, они уже около своих автомашин. Устраняют все недостатки: подвёртывают ослабленные болты и гайки, протирают машины, заправляют и отправляются в рейс. Сейчас они возят зерно на элеватор, ежедневно делая по 225—300 километров.

Заработная плата тов. Тихонова и Чернякина составляет 1300—1400 рублей в месяц.

С. Козырев.

В комсомольско-молодёжном агрегате

Хорошо работает на уборке урожая в колхозе имени Крупской комсомольско-молодёжный комбайновый агрегат, возглавляемый который Леонид Кабанов.

В совершенстве овладев вверенными им машинами, умело организуя труд коллектива, этот ком-

байновый агрегат изо дня в день наращивает темпы уборки. На косовице сильно подёргах хлебов дневная выработка комбайна достигает 10—13 гектаров, а намолот составляет 200—230 центнеров.

С. Панасюк,
партийный организатор.

Сводка

о ходе работ в колхозах, МТС, района на 1 октября 1954 года.

В первой колонке показан процент выполнения плана хлебосдачи, во второй—уборки зерновых.

По колхозам

1. Коминтерн	75,6	62
2. 12-й Октябрь	74,1	66
3. Путь к коммунизму	71,9	56
4. Им. Кирова	70,2	69
5. Им. Сталина	64,6	66
6. Им. Маленкова	68,6	54
7. Большевик	66,9	60
8. Красный герой	65,6	69
9. Им. Крупской	61,5	68
10. Им. Молотова	61,2	61
11. Парижская Коммуна	60,9	69
12. Им. Матросова	57,4	46
13. Родина	55,1	65
14. Им. Калинина	53,6	64
15. Прогресс	53,6	60
16. Им. Жданова	51,5	72
17. Им. Димитрова	50,8	63
18. Труд хлебороба	47,1	65
19. Им. Мичурина	45,8	60
20. Октябрь	43,4	64
21. Советская деревня	42,7	62
22. Им. Хрущёва	38,2	63
23. Им. Ленина	36,9	55
24. Гигант	36,5	63
25. Память Ленина	—	60

По МТС

1. Крапивинская	61,4	59
2. Барочатская	54,7	62
3. Тарадановская	51,7	63

Сдача хлеба по совхозам:

1. Унгинский	98,7	
2. Мунгатский	61,0	
3. Мельковский	35,9	

* * *

Все колхозы и совхозы имели возможность, чтобы завершить хлебозаготовки до первого октября. Почти во всех хозяйствах из токов и сушняках скопилось много зерна, для его перевозок вполне достаточно автомашин, хлеб принимается на глубинки, стояла сухая погода. Но руководители колхозов, совхозов, МТС не использовали в полную меру все эти богатые возможности.

Попрежнему не сделали выводов из указаний обкома КПСС председатели колхозов „Гигант“, имени Хрущёва, „Труд хлебороба“. Эти и ряд других колхозов своим позорным отставанием тянут район назад.

Руководители колхозов обязаны твёрдо помнить, что малейшее промедление с уборкой и сдачей хлеба есть тяжкое преступление перед Родиной.

Примерная работница

Большую помощь колхозу имени Маленкова оказывают рабочие, прибывшие на уборку урожая из города Кемерово.

Заслуженным уважением у колхозников пользуется комендант Кемеровского промбанка Василиса Григорьевна Журавлева. Она сейчас работает в третьей полеводческой бригаде. На какую бы работу ни послали Василису Григорьевну: на зерносушилку, на подработку зерна — она везде перевыполняет задания.

Меньше, чем за 20 рабочих дней тов. Журавлева выработала 33 трудодня.

Д. Раков,
партийный организатор
на зерносушилке.

Атапин работает с холдоком

Комбайнер Барочатской МТС тов. Атапин имеет солидный стаж работы на комбайне. Но трудится он без напряжения, без творческой инициативы.

Он убирает на сто гектаров меньше, чем комбайнер Милованов, работающий с ним в колхозе имени Молотова.

Объясняется это тем, что тов. Атапин пассивно относится к выполнению своего почетного долга перед Родиной — уборке колхозного хлеба. На работу он выходит поздно, кончает рано. Качество уборки очень низкое, допускает большие потери.

Передовые методы труда он не только не стремится применять в своем агрегате, но даже не интересуется ими.

И. Гончаров,
партийный организатор
на комбайновых агрегатах.

Ну и порядки!

Шесть часов подряд, почти небросая телефонной ручки, звонила из Барочат землеустроитель Боробкова. Ей нужны были Сарапки. Важное дело.

Поздно вечером, вконец измученная, она попросила помощи у редакции.

Мы обратились к заместителю начальника конторы связи.

— Да чего она там жалуется. Я сам сегодня никак не могу дозвониться, — ответил Рубанюк.

П. Матвеев.

Негостеприимный хозяин

— Где найти председателя?

— А вот стоят три человека, который посердитей, тот и председатель.

Подходим. Здравствуйте, говорим.

— Чего еще надо, — вместо приветствия буркнул мрачного вида человек.

— На уборку урожая из Киселёвска к вам, тов. председатель. Нас двадцать один. Просим устроить и на работу определить.

— Я вас не приглашал и устраивать не буду. Можете ехать обратно.

Этот разговор состоялся дней семь назад в колхозе «Труд хлебороба» с председателем Балдиным.

Мы не уехали — помогаем колхозникам убирать урожай. С Балдина же избегаем встречаться: опять нагрубит.

И. Бельков,
рабочий Тайбинского
строй управления.

На заре ты его не буди

Рабочему третьей фермы Мунгатского конного завода В. Юрлову поручено очень важное дело — быть весовщиком. От его работы зависит точный учёт зерна.

Но к своим обязанностям Юрлов относится спустя рукава. На работу раньше 9 часов утра он не является. А шофёры к этому времени успевают уже сделать по одному рейсу на Крапивинский пункт «Заготзеро».

— А как же вы без весовщика нагружаете машины, — спросили мы шофёра конезавода Чернякина.

— Не ждать же нам его по три часа. Вот и распорядился управляющий фермой Шаблинский нагружать без веса.

Дав такое распоряжение шофёрам, управляющий расписался в собственном бессилии перед весовщиком-лодырем.



Недобросовестный Юрлов
и добросовестные петухи.

А. Баженов.

Бригадир пьянствует



Председатель колхоза „Парижская Коммуна“ собирался ехать. К нему быстро подошла колхозница.

— Подождите товарищ Густомесов, — сказала она. — И что только творит наш бригадир. Когда это кончится? Опять напился. Люди сейчас изо всех сил стараются, а он каждый день водку лакает, скандалит, жену бьёт. Работу колхозникам даст, а как кто работает с пьяных глаз ничего не видит.

— Вчера засыпали картофель в хранилище, не очистили его от грязи, мёрзлые клубни попали. Теперь снова вытаскивай, перебирай. А там его уйма: 600 центнеров. Сколько трудодней попусту тратим.

— И чего вы носитесь с этим пьяницей Велякиным, как кошка с салом. Пора наказать его, — продолжала возмущаться колхозница.

Да, да. Пора бы обуздить распустившегося бригадира.

Бухгалтер колхоза **В. Артемьев**.

Редактор М. РЕДЬКИН.